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היויבה^ את פותח אנ* ; גולדוטידט . י היו"ר

11973 ­ תול"ג <(3 לטס­" הוטרות פקודת לתיקון חוק

ע"י ונתקבלה כפי , וההצעה להבהיר רוצה אני ? סבמ . ע
פנים ומוות לגבי ההנגדה את ווללת , הועדה

חון וטר ולפעמים , הצורך על עמדנו חוץ* ומרות לגבי העדה ומאפורת
, הזר החוק פי על תקף ויהיה מנת על ייועד

הנוסח לעומת וחלו הויוויים על אמסור אני
בנוסח* קטנים וינויים והן הועדה ביוזמת הן , הכחול

קבלה הועדה , וינויים אין , 9 ­ 1 בסעיפים
והוא* כמות הכחול הנוסח את

לפי מיאון'/ על " הטלה הוספה {3)10 בסעיף
הועדה* בקות

נקודות ותי יו . הוספו ו­12 11 סעיפים
וכאן , 66 סעיף את מתקנים איננו הכחולה בהצעה . לתקן וברצוננו

כראוי" "והועד במקום ולכתוב , 66(א) *11_$עי^ לתקן מבקוים אנחנו
פרעון"* אי על כראוי ,ילול ח הודעת "וניתנה הטלים את

לתת יו , כראוי העדה במקום . מוטעות י 6גין כראוי" "והועד למלים
; דבר אותו , ההערה מקום את ממלאת והיא , פרעון אי על חילול הודעת

, לבטל במקום , מחדו עיון לאחר . 67 סעיף לבטל הצענו . 12 סעיף לגבי
לתת "יו ; יבוא פרעון" אי על להעידו "יו וממקום לקבוע ויו החלטנו
צורך היה עגויו ועד במקום , (2) בסעיף פרעון"*' אי על חילול הודעת

החילול* בהצגת צורך יהיה , טפורות בהעדה

המלה את ובחנו הכחול בנוסח (3)13 בסעיף
.יגם"ו

הפקודה* *ל 72 לסעיף מתייחס ן11 סעיף
היות . לנווא נפרד סעיף לקבוע רצתה הועדה

, בתקנות להיכלל צריך ולו והתוכן בדעה היתה והועדה בוסל 94 וסעיף
הסמלית את לור לתת מנת 1ל תוספת תהיה . 72 בסעיף הזאת הסמכות תינתן
, לנוטריון הבק1ה את ומגיוים מספיק , מסוים בתאריך להעיד צרכים כאור

לאחר אפילו ההעדה את לקיים יכול והנוטריון , האגרה את מולמים
הפנימי בחוק וגם רצוי , ההעדה את לעוות אפור ובו הספציפי המועו
ואנחנו הנוסח מכאן זו* בנקודה חוץ וטרי ול להעדה נתייחס "ולנו

את להעיד יו ובה הצורה את ונקבע. ולאחר חויבים אנחנו . וגיןים
. יותר או פחות < 94 סעיף ול לנוסח בתקנות נחזור , הוסר

ביותר אסססי יהיה ולא בוטלה וההעדה היות
בנוסח מופיע לא הדבר , לחלוטין בוטלה והיא בזמן ההעדה את להואיר
יהיה לא החוק ול תחילתו כי לקבוע ורצוי בדעה אנחנו אבל , לועדה
על חובנו . מאוחרת יותר לתקופה זה את לקבוע אלא , פרסומו עם מיד

חודוים* ולווה

תחולה ללא מסוים לתאריך החוק ול תחילתו ה*0 ; ארידור . י
הוטרות את מהעדה תוחרר , ית ר**'6י*קסיב

? החוק לפני .ניתנו

איננו מסוים ואדם , 1זזזים בין הסכם זה העדה
מטריאלי חלק זה . תהליך לל* *סוים סכום לגבות , החוק פי על , זכאי

<. הליך זה , תובעים ולפיו ר>ו*ליך לא זה . טהוטר ונובע מההסכם
צריך , ספק הסר למען , פרוצדורלי ענין 1וקא לאו זה . לתביעה וקודם

למנוע כדי , תחילתו לפני וניתנו וסרות על גם חל זה ,*חוק לכתוב
ס­פקות*
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ן

י. . ס­***ק1 לחזירים ו­12 !11 .ק­עיפים הסברה, אתה ה­11111^_"1ב1£211111
.ה)ןזויקו>י1ו .. !קה ל1#ז* נועדו *טקודם 67­4 (8)66

? ו יי כ* ע והחזרה גוקודם ביטול בעד

בא , הלבנה זה ג בה ;11 0*יף ­ (*)66 0*יף מ8 ס.ב . ע
ב>6פר , "הודה" המלה את למחו'ק ?נת נ על

>8והו צריך העדה שבסלים בא*ר ■ בחלבון לקחנו­ הפקודה קול סזניפים
■סר *קיבל 9וי . כאן *נו*ו? מה זה חילול הודעת זו , ההעדה את י8לא

העדה לע*1ת ל* 13רך יהיה ;, כפרעון קבלה 8*ום או כבוד 8*ום
ולכן , ה*טר את #^לט לא ופלו­י להודיע חילולה הודעת לתת אלא

. הבטחתך לפי זה את לילם חייב אתה

ר ט■.ט , מעבר בהוראת ;נורך אין אם קלבו ■
אגחנו . לא או , בהעדה 5ורך יהיה 0$ , הקוב* התאריך לפני זנזוה

פתאריך יחול קוהחוק אמרנו אם כי , מעבר להודאת מקומ ן 'י א . חוובים
ב*עדה*. צורך אין , הזה התאריך י לפ3 נעקיה ■ .מר 89גילא אז , ים ו 08

.. האלה הדברים את להוסיף אפ1ר בהבהרה" £יורך *9קו חו*ב­ת הועדה אם
אופרת זאת ? פמוים ניומ יחול זה *חוק או9ו1'*­ם זאם חו*ב אני

לא #החוק רונים היינו אמ . ?3דה בה צורך אין הזה 6(היומ *החל
. ב8פור# זאת לו8ר צרינ'ים היינו תחילתן שלפני ■טרווו על יחול

והוא חוד* לפני 0נ916ך **סר רוצו? הועדו. הונם ^. גולד^^ד . י הי^"ר
;חוק ק היה , הוכן *הקוטר |8? ב , *3ה על 8*וך

א3חניו האם . יבוא החד* החיק עכ1יו חובהן היתה והוהעדה , בתוקף
, בהעדה גורך *יקו להגיח היה יכול ה*טר וותי8ת *בזמן !ל8רווו רוצים

? בהעדה צורך יהיה זאת *בכל , ■ובווז זה ואחר­כך

הוד1ת י* . פיותרת פורמליות זו­ *וזעדה א^רנו ; נ3בט ­. ע
קוצד חושבים !ו אי33 . הקוטר וזגגת יקי ע חילול
, במפורד זאת לו8ר נריך אפ הוא הויכוח , פורנליות העדר ע"י ייפגע

, וכזה כזה ביום לתוקפו נכנס שהחוק 01ר ל קומספיק או

י'* ? זאת היא ארי­^ור חה"כ קול #ו**אלה חו^ב י ^ פריד8ןן% . ■
קיי8ת *היתה ההעדק בחובת לרא­^וו אין האם

$ 1972 !ג*מי ■̂■ הי9יר­ חתי8ת #עם החיוניו אותם 8פערך חלק , כה עזו
:*­­ בפפורקין 1111 לו8> לבטל9בלי ינול לא הזה החוק

אפקיר . פרוצדורה קיל דבר בהזדה לראות אפ*ר ידין% א^
את והעלו היות . מהותי דבר זה קו לטעון גם

לו8ר כדאי 8ו0כ8ת? דעה יקו אם , פרוצדורה קול דבר רק לא קוזה הרעיון
. זה את

או8רי0 היינו , ;£עה הה את מקבלים .ו א3חנ אם
?טרות על גם יחולו והוראותיו ., וזה זוז 8יום זה חוק *ל ■תחילתו
ה*טר י פרעון אבל 1. ב­73*5 לתוקף 0333 החוק אם . זה לפני .נע*ו ■
צריכת; היתה הוזעדה *1972 ב*­ווג9ובף 3חתמ וה1טר 1973 באפריל היה
הסחרור את רוצים אנחנו אם , חפרעון לפני זנן נ*ה תוך להעטות
, הזה החוק ל38י ה1יע. #להם הפרעון .ז8ן ל*מ1ות גם לתת , 8העדה
■נעקוו קוטרות על גם חל ?זה וא81ר לתוקף החד1 החוק נ33ס עכקויו
לא ל8ע*ה . הדברים את 8רפה נאיל1 זה . החוק קול תחילתו לפני

כותביט היינו אם . העדה על 8סת1נים לא וגם ההעדה את בארץ עו*ים
לפרקטיקה תקוריר נותן היה החוק זה ק1ע"י יתכן , נזאת בצורח זאת

היה לא *אף גתברר , עליו חל החד* והחוק היות . קייפת ■היתה
ההעדה*. העדר ע^9 הצדדים בזנויות פג8ו לא וגם בהעדה צורך

את פותרת רק לא היא . כאן טתאי8ה לכת 8רחיקת ■הוראה חוקוב * אנ
■התהווה תקין הלא הטצב את 8יישבת גם היא ? ארידור חה"3 9ל הספק

אחרי 8ילא לא אחד אף אבל ההעדרו?ע את דר* החוק עכקויו 9זר זה ע"י
, הזאת הדרי*ה
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נחיל לא נדון , בהעדה צורך היה לא אם בן­פדרת* . נ
קבלת אחרי שנחתנו שמרות על גם זה את

? רטרואקטיבית ללכת צריך נדוע ? החוק

, באפריל נ­1 תהיה החוק שתחילת קובעים אנחנו ; סבמ . ע
התקנות את להתקין שהות. 1תהיה תקופה תהיה

רוצים אנחנו . לגנרי חד* נצב בטני אחת בבת ייונא לא והציבור
. ההעדוג את שנבטליט יד* שהציבור לד­* חודשי* 2 ­ 3 של שהות לתת

­7! ז את להבהיר ארידור חה"כ להצעת נסכים אני , נסוים ספק יש אם
הנקודה את להבהיר רצוי , סובסטנטיבי נישור על זה את נעכירים אם

ויחדלו 1*1+. 73 ניופ הוא זה חוק יל וותחילתו לונר רצוי , הזאת
תחילתו­ לפני שנעשו שטרות על גם הוראותיו

תחילונ. תאריך את לכתוב פטיט הנש נשרד הצעת ; גולדשנידט . י היו"ר
על בין העדה תהיה לא יום ונאותו , החוק
בנחזור שננצאיט #סרות. ע'ל ובין החוק תחילת לאחר שנחתנו שטרות

1ל יחול גם זה *חוק *אונרת הצזה י* האם . החוק תחילת בז1ן
תחילת! לפני הגי* לא פרזובם וזנן החוק תחילת לפני שנחתכו שטרות

? החוק

זגין לא זה . היו"ר שהזכיר הנוסח את נצי* ארידורן . י
?*דה ו*! נוסד את מבטלים אם רטרואקטיביות ..ל

מלק אלה שטרות , החוק תחילת אחרי יגין פרזונם 11וזד שטרות וי1
כלל לקבו* נוכרחיט . לא וחלק, , לגב*ה8|7זדה לבצ* יהיה צריך .הם

השטרות כל זל חל זה אלא רטרואקטיביות של *נין אין . אזזיד
לא , זה את נקבל לא אם . החוק תחילת לאחר חל פרזוגם ש1ו*ד

נתי , הפרזון זנן >ו1י בדיוק לברר יהיה צריך . וזהעדה את ביטלנו
. גדולה לאנדרלמוסיה נכנסים אנחנו , אחר או זה ל1יסב הו1בר

לד*תי , היו"ר ז"י שנוסח* ההצעה לכן
השטרות כל זל חל שהתוק חיובי באופן לכתוב אפשר . הבויןן ינל עונה

החוק­ תחילת לאחר יחול פרוונם שנועד

פרוצדורת; של עגין הוא ההעדה של הזגין מאם ; קלינבהופר . .ה י ­
פרוצדורה של זנין זה אם ? נהותי ענין או י

לי^ נפריעה איננה הרטרואקטיביות

להינת יכול הנוסח היו"ר* בהצעת תונך אני ; צדוק ח^
כד עדיף שהוא ארידור חה"כ שניסח כפי

נשניט לא שאנחנו נראה לי . הפוזיטיבי הצד על הדגש את שם הוא
השינוי את לסווג אבוא לא .. סובססנסיביווו זכויות רטרואקטיבית

בנובן פרוצדורלי שינוי בגדר נופל בדיוק שהוא עושים שאנחנו
רטרואקטיבית נשנים אנחנו זה ע"י האפ . הזאת הגלה של הנדוקדק

שאין תשלוט חובת שהוא ני על נטילים ה$ן0 ? יות סובסטנטיב זכויות
? התשלום נועד את לנאתרים נקדיניט זה י ע האם ? תשלום חובת עליו

ו י 11# נשארותכפי והחובות הזכויות . נוגעיט איננו האלה הדברים בכל
השיגו* הנזזויק* הקל*יפיקג# שנבחינת ,>ונר ב^­*­ , הזה התיקון לפני

שזכויות אונר אני אם אותו לעשות נספיק ל* פרוצדורלי* הוא הזה
השיקול את נוסיף זה על אני אם . נשתנות אינן סובססנסיביות

נינגא , הזה; התיקון את נקבל לא 1אם , הראה ארידור שחה"כ הנשקל רב
אי­קבלת י ע . שטרות של שונים 0וגי8 יינצאו השטרות שבשוק בנצב
שיכולה נעבר לתקופת גדולה אנדרלנוסיה נכניס אנחנו , הזה התיקון

. ארוכה די להיות

, הזה בתיקון תונך 1ני אלה נ*ענים



<­­ ^) ~ 1||יו||||9|£*1 , |||>' 11111.111*1
17. 1%73

? כזה גוסח ווייז . ; ן י ד י .. א

וראיתיו יה , 1. 1|­. ב­73 יהיזד זה חוק של תחילתו
,. תחילתו לפני נעשה עם גם , תחילתו אחר* פדיונו שז*| שטר על יחולו

הוחלט

יהיה זה חוק של תהילתו ני ולהוסיף החוק את לאשר
גם יחולו והוראותיו , (1. ^. 73) תשל"נ , בי באדר בכ"ח

נעשה אם גם , תחילתו אחרי פרענ­נו שזמן שסר על
. תחילתו לפני

(תיקון) הכנסת ? יסוד חוק
צדוק , עופר , גרשוני , ברזם , בן­פורת ביבי$ ? חה"כ (הצעת

. ופיוא) . .ש י

, היום בכנסת וה1צב יודעים שאנחנו כפי ? ארידור . י
החוק את לקבל כדי קולות 61 קל רוב אין

יעלה לא זה , הזה החוק קל לפרס­י9 ניננק אם ראשוני­ בקריאה
להעביר אפשרות יש . החוק של הסופיות התוצאות לגבי יוריזו ולא

. בכנסת הצבעה זה על תהיה .̂ ראשונה לקריאה שהוא כ*ו החוק את
ההצעה את שהעלו הכנסת לחברי לתת היא הננונה שהדרך חושב אני
רוצים אינם או , ויו הזאת בהצבעה רוצים הם אם ; דעתם להביע
תניח תועדה , ראשונה לקריאה בהעברתו רוצים אינם הם אם . בכך
רוצה אני . בו תעסוק ולא ;, ה1ניעים בהסכנת , בינתיים החוק את

הנציעיט* דעת את לש*וע

רוציפ איננו . ארידור חה"נ בדברי טעם יש ; ר זנ האו . :6
ולבזבז 1לו*דה אנשים נצוות בועדה לעשות
זה חוק על להתווכח נתחיל אם . הכי .לאו 3 שעגוסה הועדה של ו*נה
שהחוק סיכוי אין ? הסיעות בעמדות השינויים שלאור יודעים .ו אנחנ

, ראשונה בקריאה יעבור הזה
אותם את לעשות אפ*רות תהיה ותניד הואיל

לעשות נוכל וזאת , קולות 61 יקבל והוא במידה , בחוק השינויים
. שהוא כגווו אותו להשאיר נציע אני הראשונה* הקריאה לאחר

. לטגיון יהיה זה וכל , נצביע , שונים גודיונים בדיונים נתחיל אחרת
6ועשי* לא שזו! חושב י א3

בהצעת בתיקונים לטפל לא היא הצעתי לכן
אלינו יחזור , הוזדושים קולות 61 יקבל אם . לנליאה יעלה החוק , החוק

. פטורים נהיה ­ לא ואם

שהוא רוצים הזה החוק הצעת את הנציעים צדוקן . ח
.. הנוכחית בכנסת לכאן או לכאן להכרעה יובא

צריכה ראשון בשלב לכנסת­ *ציעה היא *ה להחליט צריכה הועדה
ובדיון , דיון פה להיות צריך הזאת ההצבעה לקראת . הצבעה להיות

לא הועדה בדיבור* לקצר או להאריך אם לעצנו יקבע חבר כל הזה
נאריך שלא לסכם יכולים אנחנו . דיון יהיה לא שפה להחליט יכולה
בקו לפתוח התכוונתי אני . שהוא כ*ות הדבר את נעביר אלא בדיבור
! להגי לי יהיה *ה "יכל , הדיח בראשית או*ר שהייתי כך ע"י , הזה
ב#'לב , *ציע ואינני , הכנסת ב1ת נעל אגרתי כבר , החוק הצעת על

הדבר את נביא אנחנו , דיון שיהיה אחרי . ארוכים דיונים שיהיו הזה
להכרעה". לכנסת
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דיון נתקיים , פרטית חוק הצעת נוגשת כאשר .נינ*1 ו
הרבנח אין ראשונה בקריאה . החוק בהצעת יסודי *

בקריאה לזכור ; ההפך את לעשות שיש חושב אני הפעמ . ל*#ות 1ה,;
. הכללית הדעה נה ולראות לדון כדי , החוק על קל באורח פרלינינרית
לנליאה* שהוא כל דיון בלי נכאן זה את להזכיר שאפשר לי נראה לא

להחליט שצריך יסוד בעיות כמה שיש חשבתי ; גולדשנידמ . י היו"ר
וזה לכאן או לכאן תחליט הועדה . עליהן

לנליאה* יעבור

חברי­כנסת של פרסיות חוק הצעות עוד יש
הן , ראשונה לקריאה ותעביר , עליהט לדון תחליט לא הועדה .אם
לא כאן . הזאת הכנסת *ל הקדנציה בס8וף טבעית" *יתה .י­נותו

, החברים 1ל גדולה קבוצה *ל אלא אחד חבר *ל חוק בהגזת *דובר
בבינוי תקוות *תולה פי . .נים ב**ך בו דן קוהציבור רזיון זה
הראשונה הקריאה את יזבור *הלבר נזונין להןות צריך , ה^יסה

יעבור זה אפ . ה1*ינית בכנסת >ברא*ית להתחיל יצטרכו לא וכך
, החלטתי לכן . בה ללכת *אפק\ר סלולה דרך זו , ראיונה לקריאה

לקיי8 כדי ז1ן ל*צוא *צריך , אצלנו *יולי *ונח כבר יהחוק לאחר
יהיה אחר או זה *לחוק לי 1ברור לו*ר ק*ה לי , הזח הדיון את

. בכנסת דוב

1טז>ים ;*רק יזקבי לגד הודזנו אנחנו
יוזו* בין היה *הוא יודזים (הכל החוק 1צי*י בין איננו טכניים
את*ול רק אליו הגיעה הידיעה . הדיון יתקייפ *היו0 , הרעיון)

לא יתקיים והדיון נצטער והוא לחו"ל היום לצאת *עליו א1ר והוא
נצביע לא אבל היו8 בדיון נתחילים ואנחנו אתו סיכטנתי . בנוכחותו

ההצבעה . דברו את לונר ויוכל לועדה יוזנן הוא . הזה החוק על
קבועייט*. בעוד תתקיים

. היוט כלליק דברים להחליף *ציע אני
לחבר­ פרס , היום לו1ר אפ*ר , לוגר *י1 הדברים 1רוב נד*ה לי

. *בועיים נעוד קויבוא יעקובי הכנסת

, ה1קובלי0 1זנוהלים לפי , יכולה: הנערך סיעת ; צדוק . ח
, יעקכי חבר­הכנסת ע"י נחבריח אחד להחליף
י חבר הזמנת 1וךס הייתי לא אני . בדיון להשתתף לו לאפ*ר וכך

4 >ו חוק בהצעת נתענין 1הוא *ידוע ופני , בה חבר 1איננו לועדה
בציבור ידוע כי לועדה חבר הזננת 0ל תקדים יוגר הייתי לא
*יכולה סיעה כל 1ל ענינה זה . החוק הצעת יוזני בין *הוא

. ^מר חבר בנקום פלוני חבר לשלוח נסוינת לישיבה

את להסדיר ה**#>*0$ו* הישיבה לקראת
הועדה* יו"ר ע"י הז8נתו בדרך ולא זו בדרך הענין

לו הודענו אלא י יעקב חה"כ את הזננו לא 5 גולד11יד6 . י :^יחיד
. נוכח למיות ביק* והוא הזה הדיון קיום על

הסיע**. של בסנכותה זה, , חבר להחלפת אשר

שבאה הכנסת יסוד לחוק תיקון הצעת זו ; צדוק . ח
הארצית היחסית הבחירות שיטת את להחליף

של רוגם , החדשה השיטה לפי . איזורית יחסית בחירות בשיטת
יחסית בשיטה וניעוטם איזורית יחסית בשיטה ייבחרו הכנסת חברי

היום* כנו , ארצית
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'ייבחרו בדיוק ,כנה זה וב­5>ל , הפרטים
ו*ה האיזורים גודל יהיה נה , הארצית ברשינה וכנה באיזורים

בחוק ייקבע זה כל , האיזורים את לתחום הנוסטך הנוסד יהיה
. יוות הבח

בא הוא כי קולות 61 נחייב הזה התיקון
שינויים ם קו'לקו נאגר שבו , הכנסת יסוול בחוק 1+ סעיף את לתקן

הבצוע הוראות 9גם נאנר כך על נוסף . חברי­כנסת 61 של רוב דרוש
באיזורים הנבחרים נספר , האיזורים גודל ? כלונר , הזה החוק של

.. קולות 61 קול רוב מוין יהיה זה גם , הארצית ברשינה הנבחרים ונספר
הצעת את להעביר תחליט שהועדה פציע אני

בכנסת* ראשונה לקריאה החוק

אם . עקרון רק כאן קובעים שאנחנו ן 3וו ב ; 8ר ו ע .. א
של גדולה נערכה יש אז , יתקבל העקרון

הויכוח , ועוד , איזור בכל נבחרים כמה , איזורים כנה אפשרויות*
אפילו בכנסת*; המיוצגות ונפלגות סיעות פר פס בתוך יידון הזה

ה*ערערינ! חברים יש הזה החוק נגד שיצביעו יודע שאני הנפלגות בתוך
לקראת ללכת נצטרך בנאוחר או שבנוקדס חושב. אני . נשולבת שיטה על

, אצלנו מאשר גדול יותר האיזור אחרות שבנדינות אונרים .ו אנחנ . זה
דעה להביע שלנו מהחברים לאחד רק אפשרות היתה הטרופית בקריאה

. הצבעה והיתה , ענה שהוא וני

גם ויכוח עליו קיים , חוק 1ביאי6 כאשר
. לעתם להביע יכולים החברים וכל לכנסת יגיע 1הוא וטוב 9 בציבור

שיגומ של בכיוון הם , הנפלגות ובתוך בציבור הנסתננים השינויים
נרחיקוון יותר הרבה הצעות יש מתונה". מאד שו­הצעה חושב אני . ננוזגת

כדי , צנועה ההתחלה , עיר ראשי 3חירת לגבי בשינויים התחלנו . לכת
, לכנסת הבחירות שיטת את לשנות הזנן הגיע , בציבור זו? את לבחון

(ב) , (א) בסעיפים בימוי לידי בא הרעיון ; גולדשונ^­ד^ . י היו"ר
כתוביפ האופרטיביים הדברים ההצעה* של ו~(ג)
פונקציה זו ב­(2) . הכנסת חברי נספר ייקבע (1) ב©עיף . (ד) בסעיף
ייבחרו איזוריות שבבחירות אונרת (1) שפיסקא גניח . (1) סעיף של

איזורי כנה נובע לא נזה . יחסיות בבחירות ייבחרו ו­30 חברי­כנסת9 90
. הפרטיס את שיקבעו חדשים גכשירים , חדש פו"ינציפ צריך , יהיו בחירה

שיש נאד גדול קושי על להצביע רוצה אני
הרבה . והפרוצדורה הסדר נבחינת , הנציעים בין שאינם אלה בעיני

בשיטת­היחסית יישארו כסה . ו­(2) (1) פעיף של ההוראות בנינוש תלוי
, הזה הדבר יוכרו כאשר האיזורית­ לשיטה ה­120 נן יעברו וכנה

את שנדע לאחר ? הבחירה איזורי נספר נה ? תענוד גדול*? שאלה עדיין
*!!*­! ^? הא*' נפת את נקבע , זה

< ".■ הייתי :אילו שיאנרו חבריט שיש. להיות .1ל יכ
ייק^ען^,** ו~(2) (.1^ פי* ,ג.ק.עי זכריק הנ 9 ואלה אלה שפריטי© ?*7ע >י
בדרך (2) ­ (1) פסקאות ייקבעו אם להצעה" נצטרף הייתי , .ןה ^וס0,

:י ., תשתנה ענדתי ■,ויאחרתק

, הזה בקושי התחשבו שהנציעים נבין אני
נחנו? לא אפילו זו קולות*, 61 של רוב צריכים אלה ששינויים ואנרו
הנשנעותי הגורל כל כאשר , הזה החוק בעוד להצביע הסיכוי . פורתא

לבוא שצריכים בתיקונים תלויים , הנדינה של הפוליטיים לחיים
או זה יח0 לק%3ן נותן וא'י^נו הידיט את שנרפה דבר זה , אחר­כך
62 ןןטרונית בקרי*3 3*צאו אחרת או זו בדרך . הזאת להצעה אחר

, נסוים ארגוגי נאנץ דרש 1זה בטוח י א3 , זה בעח­ שהצביעו חברי­כנסת
?היה *הרוב הרבה: חסר היה לא . קולות ל­62 והגיעו , נעשה הוא

, הבאה בכנסת המפלגות של גוד^ן את יודע איש אין . קולות 6]+ או 63
! אח נצד חוק תיקון של אפשרות בחובו טונן הזו? שהחוק שחושב ני אבל
לא הוא הרי , לזה נתנגד והוא , גסוינות לנפלגות הרס של ואפשרויות

גם יעברו נקלה שעל יודע הוא כאשר , הזה לחוק היום להסכים יוכל
כן על . להם להתנגד רוצה שהוא ובתוכן בכיוון האלה השינויים כל
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ההצ*ות את וירחיבו $ו : הכיוונים 8וני באחד נוצא רואה הייתי
­ יספיק לא הזנן *לזה נ^$ן ואני ­ נהותית הדבריט את 'לקבו^נ כדי

התיקוניט את לשריין או , הזה החוק *ל ראשונה לקריאה להגי* כדי
דור*יס היו אם . חברי­הכנסת רוב ■אזר חזק יותר *ריון *"י האלה

נן הנודא1י8 אלה *גם יתכן אז , זה ב*ד ויצביעו חברי­כנסת 80
החוק אם , טוב : יאנרו הד*, בחוק המנונות הקיצוניות האפשרויות

הדברי* את להבטיח כדי דרוזי ויהיה גדול יותר הרבה רוב יקבץ הזה
וי*12^ ראשונה כקריאה יזבויי *החוק כדי , לכך יסכינו , האלה

אט . נוגבלות בלתי הן הזה החוק קבלת תוצאות . הימינית .^ל­כנםת
, ננ* *ל בטחון איננו חבר­הכנסת רוב קול *הבטחון יגרסו חברים

*אותו נה לכל זצונות ב*יניט להתחייב נהכנסת דור* הזה החוק
. ל**ות רצה השבי*ית בכנסת רוב

ולונר היו"ר לדברי להתייחס רוצה אני ; בן­פורת . נ
שייסכיט גו* איננו כנסת חברי 62 *ל *גו*

ההצזה אם , ו*וד , גודלם , האיזורים חלוקת כנו , הפרסים כל *ל
*ונה ג^ורה חלוקות תהיינה הדץות , הראשונה הקריאה את תזבור

רא*ונח בקריאה נצביז אנחנו *אם הח**. . היו"ר , תארת *אתה ננה
היא לאן יודזים 1איננו נוסחה הפניני* הכנסת זל נסיליט אנחנו

, בלבד ולד זה היחידה הנוסחה ., נופחה אין דידי לגבי , תוביל
אחידות אין הפרטיפ לגבי . לאיזורית ניחסית הבחירות ויסת #ינוי

אות* בין וגם הגווים בין גדולה תהיה ההתלבטות . הנציעים בין
חברי­כנסת* 62

כזח בהרכב , *לנו *בנדינמ חושב אני י ; פרו* . נ
1ל הראיון , בוחרים 1ל כזה ובנספר

הרזיוין את לדחות נצי* אני . ניוחדת נ*נ*ות בו י* איזוריות בחירות
אוכלופיה ומספר תגדל הנדינה כאשר . . . דנ*ק !ר תתפשט .ירו*יליט זד

*כשיו צריך נדו* נבין אינני . זה *ל לדון יהיה אפשר , יתרבה
לשינויי**. להביא

~ הזבח ננלאים שאנחנו הנחיה קבלנו ; טרידנז . ש
דניו* שאנחנו בזה פורנלית

. דברים של לגופט להתייח© רוצה אני

. נפתרה שלא אחת יסודית בבזיה נתקל אני
לגביה רצינייט ספקות יש , הזאת השיטה קיינת בהן ארצות באותן

ונחוצה יזילה היא אם , סובה היא אם השיטה *ל חנורה ביקורת וי*
אט האזרחיט* לכל התבטאות אפשרות לתת , הצרכים *ל וזונחת

בזה נתחיל אנחנו האם , נפקפקיט והו אחריט אצל קיים זה
? פיגור תוך , זכשיו

להבטיח ננת זל באה שההצץה בד*מ אני
אחרת­ בדרך הרוב את להשיג יכולה *י1לא לנפלגה ויציב קבו* רוב

*יכולה נורבית נדינה אין . פסול כשל*צנו שזה טו*ן אינני
. י*ראל נדינת זאת ל**ות *יכולה כדרך השלטון ביציבות להתברך

א1תי* נטרידה שנאד שאלה נ*לה אני
*ליה *נה נדי אליה ונצטרפת נ*תנה האוכלוסיה י*ראל בנדיבת
נאות11 ניכר *חלק לכך להגיז רוציט אנחנו האם . הסוגים נכל

. מאיזוריות הבחירות נ*נזות ך,\ כי ? ביטוי ל*­ יהיה לא אוכלוסיה

הוא איזוריט תיחום *ל ו*גין היות
. ייקב* ווד *זה אנרו , נסובך זנין

, *יכוני לא לגטרי אלננט כאן ייבנו
להיות *יכולה ההצב*ה *קילו* של אלננס אלא , התיי*בותי לא

נםלגות פחות *יהיו חיובית תוצאה כאן לראות י* . הבאה בפזט
נפלגות ריגוי *וד כל . הגדול החיוב את בזה רואה אינני . קטנות
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הניגודיפ שכל נוםב . רז בזה אין , ננשל של יציבות נערער איננו
לו להציע יכוליפ שאנחנו פורום באותו לביטוי יבואו הקייויו

.. אחרים ב*קונות ביטוי לידי יבואו נאשר טוב יותר הרבה זה , בכנסת

בנקונות בביקורת ננצאת עצנה השיןוה
לפקפק אנשים מביא זה . אותה יבצעו כיצד יודע איננו איש . אחרינו
נדוע , יותר טובה שהשיטה לונר אפשר אי אם . תבונה בזה י* אם

? אותה עיל פ לה
. הצרכי6 את (1י)י*נת איננהז שההצעה בדעה אני

יהודי 9ל האינטרס ל*ו*ת בחיפה הגר יהודי 1ל ה*ונה האינטרס *ה
או בגלזגו שגר איש לגבי דבר אותו לו1ר אפשר אי ? בבאר­9בז הגר

. שונות הב'ניות שם , בב­רייטון שגר איש

>בחינת לא זאת בהצזה תו*ך אינני לכן
. ביווןה גבחינת ולא תוכנה

. שאלה 6י1ן >זורר וזדבר , קולות 61 אין אם ; קור? . י
? הקייפ הנצב את טפאר , פריד1ן חה"כ , אתה ל*ה

אתמ , אלטרנטיבה של ראייה אי ע"י ? אחרת דרך לחפש צריך לא ■דון
זרובה אין^זו . החסידה אחוז לקראת המרכזיים הגור*ים את דוחף

י* *>טרנסיבה דוגרת והיא , לרוטציה דוחפת השיטה . האבודה ל1פלגת
רוציפ כולנו , קשה יותר הרבה הרוטציה *פוצל בכוח .. בטדינה

דרך* לחפש האלטרנטיבות אחת זו , *יוותיט הרבה יש . דמוקרטי .שסר

שבוזיים* בזוד יהיה זה בחוק הדיון סיכום ; גולדשטידמ . "< היו"ר
ראשונה בקריאה לפחות להתקבל צריך הדבר

9ה יעשו השמינית בכנסת השביזית* בכנסת ושלישית. שניה גם אולי
. (ג) םזיף לפי שצריך

השאלה* את פותר לא לבד התאריך ציון

, נדחו והסיכום הדיון הגשך

וו ו נ ו 19

התכתבות הו*דח לידיות !|£*א ל רוצה אני ; גולדשנידט . י היו"ר
בץנין הכנסת יו"ר ביני"""ובין שקייטת

לו^דה*. תלנידים הז*נת

הבאג הנכתב את הכנסת ליו"ר כתבתי אני

ציבור קשרי על ה**ונה של פנייתה "קיבלתי
, ו*שפ9ו חוק החוק^ וודת בישיבת תלנידים קבוצת לארח , זופרי . צ הגבי

, תשל"ג , הכנסת כינון יום לקראת האירוזיט בנסגרת
, וחיובית יפה לי נראית כשלעצנה הנחשבה

בקרונית תחילה לברר רצוי לי נראה , הכנסת תקנון את שבדקתי לאחר אך
להפוך ניתן , הכנסת לתקנון 75 ס7יף לפי . זאת לזשות האפשרות את

שקיינת נצאתי לא . הכל בפני הפתוחה , פונבית לישיבה וו*דה ישיבת
שאינו , נסוי'ים נוזנניפ לקהל הוולדות ישיבות את לפתוח אפשרות

. גוועדה בדיון קשור או , בוועדה הנערך בדיון חלק נוטל

ולפעול זה בענ%ן תשובתך לקבל אשנח
". בהתא8
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111:*1 ב­ הכנסת יו"ר לי ענה זה על

נתאריך אלי נכתבך קבלת .אשר "הנני
אליך עפרי צפורה הגבי של פנייתה בדבר 2. 1*73 תשל"ג בסבת כ"ח

, ונשפט חוק , החוקה ועדת בישיבת תלנידיט לארח^ןבוצת .תואיל
הכנסת* לכינון כ"ו נלאת לכבוד האירוסים במסגרת

ישיבות את להזנין שהסנכות לגנרל ברור
*חריט אנשים להזנין והאנקות , הועדה *.%"י בידי הן הועדה

הועדה ישיבת פתיחת על ההחלטה ,­וכן הועדה בישיבת נוכחים להיות
עצנה* הועדה בידי היא ­ קהל לפני

עפרי הגב­י של בקשתה , הפורמלי הצד כאן עד
­ התקנון על­פי להיעשות הניתנת פעולה אלא להציע באה אינה

*! לכך­ תסכים הועדה אם
פתיחת לא , ביותר צנועה היא וי כוונת*

, הועדה בדיוני שיתופם שכן כל 1לא תלנידים לקהל הועדה ישיבות
­ , לחזות , לינוד לשפ בעיקרו הוא שביקורם , לתלנידים לאפשר רק אלא
, הועדות של ודיוניהן עבודתן בהליכי ­ נראש שייקבע קצר *טן במשך

". אית* שייפגשו הכנסת חברי על­פה להם שיאנרו נה יש לה.** כדי

אפשר , הזה: לדבר אחיזה שוט בתקנון אין
; רוצה שהוא ■ונחים להביא רשאי השר שריטן , נונחיט להזנין

את הועדה בפני להשפיע שרוצים ציבוריים גופים להזנין אפשר
קיים לא , לחזות של כזה דבר עתונאים* להזנין ואפשר , טענתם

.. נקום בשום

לראות נוכן אני . אותי הטריד הפורנלי הצד
נסנכותו חורג זה . הזאת לפעולה: נספיק גיבוי הכנסת יו"ר של בתשובתו

עליו* דעתה את לתת צריכה כולה הועדה , הועדה יז"ר של

לשנור בדרישתו צודק הועדה שיו"ר חושב אני ; ארידור י*
"קבוצה להזנין אפשרות אין . התקנון על י

שאני נכיון אבל . אחרי8 פני על אותה ולהפלות שהיא כל נבחרת"
לקייט הנכון ש*ן חושב אני , תלנידיט להזננת בחיוב נתייחס

. בועדה להיות הזפנה יקבלו והתלנידיט , פתוחה ישיבה

החוק נהצעות אחת לנו לבור נציע אני ; בן­פורת . נ
של דעתם גט ונשנע , סנים עישון כנו

.. החוק הצעת על התלנידיפ

*ל 75 סעיף ס*וך על החלטה לקבל אפשר ; ביבי , נ
שישיבה להחליט יכולה הועדה . התקנון
נגיע אני . הלנידים את להזנין ואפשר , פונבית תהיה נסוינת

בוןי להתנצא נוח יחיה שלתלנידים נושא יקבע שהיו"ר

נציגים איננו . לי נראה אינו הענין ; עופר . א
רוצים"לדעת אנשים . לקהל שפתוחה נליאה יש
ישיבות את יפתחו תאט ? ישיבתה את יפתחו האם , עובדת ננשלה איך

פתוחים שאינם דברים ויש לציבור שפתוחים דברים יש ? הנט"כל
התיקיט את להט להראות , הועדה את לתלנידיט להראות אפשר . לציבור

ועדח*. עובדת איך לדעת כדי קצת לעבוד צריך והדניון
עקרוני לדיון הענין את להעביר אפשר

היא הק^ו^זת הדרך , להענות יחליט הכנסת יו"ר אם הכנסת* בועדת
העונד נ1*1* באותו לדון צריכה והועדה , פתוחה ישיבה על להחליט

. יונ באותו היוט סדר על
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הכנסת הולדת" /י^ופ בחגיגות היא דעתי גוו ! ר ג ז ו א ה . ג
, עבודתנו סדרי ! לשינו לגרוט צריכות לא

, נהתקנון לסטות צריך לא פתוחות* אינן והיויבות הם הסדרים
נםנגד בהחלט אני . זאת נעשה , פונבית ישיבה לקייפ רוצים אם

לעשות כדי ניוחד חוק ■נבחר , הועדה לזיוני "הצגה" *נעשה לזה
אבל ; ועדה חדר להם להראות אפשר , נזירים נשקיפים על רושם
חושב ואינני , נכון שזה חושב אינני ­ לישיבה אותפ להכניס

לי* נראה לא הענין . אחרות קבוצות של דרישות בפני לענוד שנוכל

לענין , פתוחה ישיבה לעשות רוגמ היו"ר אם
הישיבה פתיחת את לחייב גריל הענין אז אבל , זאת יעשה , .סוים

התאריך* ולא

ואלילית* ננונ*ת , אדיבה נאד תשובה בעד אני

. האוזנר חה"כ לדברי נצטרף אני ; פרידנן . ש
פונכיות* ישיבות נספר היו הכלכלה בועדת

. פומביות ישיבות לחייב יכול לציבור שיש הענין
. תחלי*"" שעליו דבר להיות יכול לא זה
01 נוגע הוא , הכנסת בועדת יוחלט שעליו ענין זה , החוקה ועדת

.. אחרות לועדות

ננונסת , אדיבה נאד תשובה לענות טציע אני
. ושלילית

. םונבית ישיבה על תחליט שהועדה הצעה היתה ; **גולדשניד8 היו"ר
יוכל אחר אחד כל וגם יוזננו התלנידיפ
על להחליט יכולה החוקה ועדת שגם אנר האוזנר חה"כ להשתתף­

זאת*. וחייב הענין כאשר , פ=ופבית ישיבה

האוזנור חה"כ של הנחנירה הגירסה את נקבל אם
, פונכית ישיבה על להחליט אותנו שנביא דיון שום לפנינו ואין היות

ל6*)ו)נ אפשר אי , כך אם . פונבית ישיבה על להחליט אפשרות לנו אין
נוכחים* שיהיו תלנידיפ ון^להזנין התקנ 1ן

האוזנור חה"כ הצעת של הנעשית נשנעותה
דרכה את תקבע החוקה שועדת להיות יכול שלילית* תשובה לתת היא

,. אחרת ינהגו אחרות וועדות

הדברים ברוח להודיע נחליטה הועדה האם
סיבה רואים ואיננו , הלבר את נאפשרת פונבית ישיבה שרק , האלה

? פונבית ישיבה השנה ביום לקבוע

לנהל הועדה יו"ר את להסניך נציע אני ; עוטר . א
על יחשוב הוא אפ . הכנסת יו"ר עם נו"נ
יוכל הוא , פונבית ש^היה ­ לנושא קשורה דוקא לאו ­ אחת ישיבה
יו"ר עם בדברים לבוא נבלי שנחליט רוצה הייתי לא זאת. לעשות

הכנסת*

בשנת אלא שנה בכל עולה איננו הענין ; ביבי . נ
החליטו והסגנים הכנסת שיו"ר , לנדיגה 25

! נא1 להכביד שצריך לי נראה לא לכן לכנסת* הציבור את לקרב.
| כז גם אני לכן . זאת האפשרותה את יקוגר היית לא זה* בעניו
1 יו"ר עם הדבר את לקבוע הועדה יו"ר כוח1^ש>? את יפות לי *? נצי
: הכנסות.

הוחלט
. הבג** יו"ר עם בדבדיט יבוא הועדה יו"ר
הועד** נגני ! הדברי את יביא הועדה יו"ר

,­10150 בש*ה ננעלו! הישיבה
יייי
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